

Rodinný festival BEZVA FEST míří do Hradce

HRADEC KRÁLOVÉ – Zábavný rodinný festival Bezva Fest vyráží na tour po ČR. První zastávkou bude Hradec Králové. Už 20. 5. 2023 v Šimkových sadech čeká na návštěvníky několik bezva zón, 30 atrakcí zdarma, nejdelší nafukovací překážková dráha v ČR, youtuberská stage a mnohem více. Hlavními hvězdami budou kapela Jelen, Sebastian, Pavel Callta, Lollipopz nebo Smejko a Tanculienka. To vše v ceně vstupného. Zažijte se svojí rodinou nejbezvadnější den ve vašem životě. Lístky naleznete v předprodeji v síti Ticketportal do vyprodání zásob.



Šimkovy sady letos poprvé rozhybe největší rodinný festival Bezva Fest. Návštěvníky čeká opravdu bohatý a pestrý program. Pro malé i velké hráče je připravena game zóna se simulátory, počítačovou hernou a herními konzolami. Milovníci atrakcí ocení nejdelší nafukovací překážkovou dráhu v ČR a dalších 30 atrakcí (autodrom, labuť, řetězové kolotoče, dětské kolotoče, obří nafukovací atrakce, skákací hrady a další). Festival nemá věkové omezení. Každý si tu najde to své. Naši nejmenší si užijí zábavu v baby zóně. Nebude chybět závod batolat a další soutěže o hodnotné ceny. Maminky se mohou nechat hýčkat v beauty zóně (dekorativní kosmetika zdarma, cvičení a další) a smutnit nemusí ani mužské protějšky, pro ty je nachystaná chlupácká zóna, kde poměří své síly s ostatními a zažijí tu pravou chlupáckou zábavu. Těla návštěvníkům rozhybe Wannado Festival Tour s netradičními sporty. A nebudou chybět ani tvořivé dílny pro šikovné ručičky, zóna povolání, kde se představí tradiční i netradiční zaměstnání, a charitativní zóna, která přiblíží život lidí s handicapem. Pro odpočinek bude vyhrazena chill zóna a chuťové buňky rozmazlíte výborným jídlem.

Pro fanoušky sociálních sítí je nachystaná youtuberská stage s předními českými youtubery a influencery (Tary, Fizi, Adam Kajumi, Lea a Tom a další). Hudební program je nabitý hvězdami. Letošním headlinerem hradeckého Bezva Festu není nikdo jiný než kapela Jelen. Smutnit nemusí ani příznivci Sebastiana nebo Pavla Callty. Na mladší publikum se budou těšit Lollipopz, Karol a Kvído, Smejko a Tanculienka, Miša Růžičková a další.

„Bezva Fest v Hradci bude stát za to. Věříme, že se povede minimálně stejně tak jako loňský druhý ročník v Litoměřicích, na který dorazilo přes 8,5 tisíce návštěvníků. Těšíme se na vás,“ doplňuje pořadatelka Bezva Festu Adéla Marková.



Pokud fanoušci festivalu nestíhají termín v Hradci Králové, nemusí zoufat. V rámci tour zavítá Bezva Fest do 5 českých měst (20. 5. Hradec Králové, 27. 5. Píseň, 10. 6. Slavkov u Brna, 24. 6. Litoměřice, 2. 9. Ostrava). Lístky jsou do vyprodání k dostání v předprodeji Ticketportal za zvýhodněnou cenu. Děti do 100 cm mají vstup zdarma a rodiny mohou využít zlevněné vstupné. Více informací a podrobný program naleznete na www.bezvafest.cz.



Vstupenky zakoupíte v síti Ticketportal nebo na webových stránkách www.bezvafest.cz

Hradečák, periodický tisk, vydává Garamon s.r.o., Wonkova 432, 500 02 Hradec Králové, evidenční číslo MK ČR E 22694, redakce Eliška H., info@eliskazhradce.cz, www.eliskazhradce.cz, inzerce Vladimíra Svobodová 603 234 459, inzerce@garamon.cz, www.garamon.cz, distribuce do domovních schránek a schránek firem v HK. Vydavatel nezodpovídá za obsah dodaných článků a za obsah inzercí.

Neuman patnáctý na úvod Tour du Loir et Cher

Na startu 1. etapy Tour du Loir et Cher UCI kategorie 2.2 se tým Elkov Kasper představil v omlazené sestavě. Zkušené jezdce Jana Bárta, Dominika Neumana, Matěje Zahálku a Adama Ťoupalíka doplnili triadvacítkaři Tomáš Přidal a Štěpán Telecký. Ve spurtu pelotonu se nejvýše prosadil Domink Neuman.



V tour okolo Loiry obhajuje Elkov Kasper loňské celkové vítězství Michela Kukrleho a pódiová umístění Daniela Babora (1. místo v 1. etapě a 2. místo ve 4. etapě) a Dominika Neumana (3. místo ve 4. etapě). Pětidílný závod odstartoval 146 kilometrů dlouhou zvlněnou etapou ve městě Blois, kde se v neděli na 13 městských okruzích také rozhodne o celkovém pořadí Tour du Loir et Cher.

Už v úvodní etapě udělala krok k zisku celkového vítězství tříčlenná skupina složená z Holanďana Tima Marsmana (Metec - SOLARWATT p/b Mantel), Lotyšse Aleksse Krastse (Tartu2024 Cycling Team) a Brita Calluma Macleoda (ABLOC CT). Trio přijelo do cíle o minutu a 16 vteřin dříve než hlavní pole, ve kterém byli i 3 jezdci Elkov Kasper. Značnou ztrátu už po úvodních 146 kilometrech nabrali Tomáš Přidal, Štěpán Telecký a Adam Ťoupalík.

Cyklisty ve čtvrtek a sobotu čekají rovinaté etapy, vrchařská třetí páteční část a závěrečné technické kritérium.

ZÁCHRANA JE BLÍZKO!

Hradec Králové – České Budějovice 2:1

Nový stadion zažil hned při svém soutěžním debutu toto tvrzení. Zbývají tři kola do konce základní části a Votroci mají deset bodů náskok na barážové příčky. K výhře nasměroval domácí povedený první poločas. Již ve třetí minutě mohl poslat tým trenéra Hejkala do vedení Daniel Vašulín.



Po centru Kučery ho však bravurně vychytil Janáček. Hradecký kanonýr si spravil chuť ve 32. minutě, kdy se po přihrávce Rady otočil s míčem ve stylu Memphise Depaye a přizemní střelou překonal Janáčka, aby ho o tři minuty napodobil Kučera a poslal Hradec již do dvoubrankového vedení. V samotném závěru poločasu se trefil Kouček. Rozhodčí Radina ale na základě intervence VAR branku pro ofsajd neuznal. Do druhého poločasu vstoupilo aktivněji Dynamo a mělo několik dobrých příležitostí, ale Bajza byl pozorný. Největší šanci Votroci měl ve druhém poločase Vašulín, který se hnal sám na Janáčka, ten však skvěle zneškodnil. Dynamo se přeci jen dočkalo snížení, když se v 84. minutě Čmelík natlačil před Ryněse a hlavou trefil přesně. Více branek již diváci v Lokotrans Areně neviděli a Hradec tak získal všechny tři body.

HRADECKÉ ČARODĚJNICE 2023 NA STŘÍBRNÉM RYBNÍČE 30. 4. 2023 OD 13:30

HAKELBAND
ZPÍVÁNKY EMMY HUBÁČKOVÉ • BAM-BOO

TOTÁLNÍ NASAZENÍ OVÁLNÁ • ZNOUZEČNOST NADORAZ

VSTUP ZDARMA
BOHATÝ PROGRAM PRO DĚTI
SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ MASKU
SOUTĚŽE PRO DĚTI
OPĚKÁNÍ BUŘTŮ
OBČERSTVENÍ
AUTOGRAMIÁDA HC MOUNTFIELD HK
AUTOGRAMIÁDA BK KRÁLOVSTÍ SOKOLI

ZEVO OPATOVICE

PROČ ZEVO?

- Obsah černých popelnic přemění v teplo a elektrickou energii.
- Vyřeší otázku okolních měst a obcí "Co s odpadem dál?"
- Nahradí uhlí a tím dojde ke snížení produkce emisí.
- Odpady jsou lokálním a bezpečným zdrojem energie.

PROČ SE NEBÁT?

- Kapacita ZEVO odpovídá objemu odpadů produkovaných v regionu, pro který je navržena.
- Dovoz odpadu ze zahraničí pro ZEVO zákon za současných podmínek zakazuje.
- ZEVO je částečnou náhradou za uhelný provoz - doprava se nezvýší jen se změní obsah nákladu.
- Moderní technologie a řešení provozu ZEVO našemu regionu více odlehčí než ublíží!

www.zevo-opatovice.cz

Informace a podložená data jsou ZÁSADNÍ!

Projekt a webové stránky vychází z ověřených a oficiálních zdrojů dat. Proto se nás nebojte na ZEVO Opatovice zeptat!

EOP OPATOVICKÁ ENERIE